

Виктор Ишунин Покаяние

Ишунин В.

Покаяние / В. Ишунин — «Издательские решения»,

ISBN 978-5-44-966490-7

Я — не такой, как Вы, и что же?..Да будьте Вы во всей красе!Кто — старше, ну а кто — моложе...Зачем же быть таким, «как все»?..Мы — разные: по цвету кожи,По голосу, разрезу глаз,По темпераменту, — и всё жеЕсть нечто общее у нас!Одним мы кислородом дышим.Одни — над нами небеса.Мы улыбнёмся, если слышимДетей счастливых голоса.

Содержание

Я не такой	6
Работникам культуры	7
Оенний «минор»	8
На Красивой Мече	9
С Богом!!!	11
Наступила весна!!!	12
Желанная встреча	13
Красивомечье	14
Моя Родина	15
Зима	16
Что происходит?	17
Новый день	18
Зачем?	19
Половинка	20
Разлука	21
Рождество Христово!!!	22
Праздник Рождества Христова	23
Я скучаю по тебе	24
Мы с тобой	25
Чудо наяву	26
Кто виноват?	27
Отцу Николаю	28
Берегите природу!	29
Письмо Деду Морозу	30
Волшебница ночь	31
Только ты	32
О, женщины!!!	33
Осеннее «дело»	34
Ночка тёмная	35
И о погоде	36
Сентябрьское танго	37
Уходит лето	38
Святая Русь	39
Разговор о душе	40
Военное лихолетье	41
Июнь 1941-Май 1945	42
Конец ознакомительного фрагмента.	44

Покаяние

Виктор Ишунин

Редактор Александр Новиков

© Виктор Ишунин, 2019

ISBN 978-5-4496-6490-7 Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero



Я не такой

Я – не такой, как Вы. И что же?.. Да будьте Вы во всей красе! Кто – старше, ну а кто – моложе... Зачем же быть таким, «как все»?..

Мы – разные: по цвету кожи, По голосу, разрезу глаз, По темпераменту, – и всё же Есть нечто общее у нас!

Одним мы кислородом дышим. Одни – над нами небеса. Мы улыбнёмся, если слышим Детей счастливых голоса.

Для всех весной щебечут птицы. И распускаются цветы. Нам надо просто научиться — Ценить мгновения красоты!!!

Работникам культуры

Профессий в мире много разных: Их в целом свете перебор!!! И жить нельзя однообразно: С мажором должен быть минор.

Да, год от года нам не сладко: Отчёт, собрание, семинар... В твоей работе есть загадка. Ну а душе горит пожар!

Вся жизнь – театр с огромной сценой. А время как концертный зал: Сыграешь роль свою отменно — Сорвёшь аплодисментов шквал!

Пусть зал кричит, как прежде «браво!» А может быть, воскликнет «бис!» ...Не стоит упиваться славой. Ты лучше вдоволь отоспись!!!

25.03.2019.

Оенний «минор»

Сильный Дождь настроил сердце На минорный лад. Время, когда слушал «скерцо», Не вернуть назад.

Ветер в трубы завывает Как лихой трубач. Листья с дерева срывает. Те несутся вскачь.

Грязь и Лужи под ногами, Так, что не пройдёшь... Завладел сегодня нами Повелитель Дождь!

Нету Солнечного Света. Слякоть – тут и там!.. Пусть Господь увидит это И поможет нам!!!

На Красивой Мече

Где бы отыскать на свете краски?.. Их, наверно, в целом мире нет, Чтобы описать вот так, по-царски, Над Мечёй Красивою рассвет!

Ветерок смолкает... Тише, тише И свежей становится чуть-чуть. Благодать подобралась поближе. Я люблю Красивую Мечу!!!

Здешние места... Вы просто чудо! Это и в слова не уложить!!! Хоть и сам я родом не отсюда, — Довелось немного здесь пожить!!!

Часто вспоминается всё это: Детство, речка, ягодки, грибки... К бабушке и дедушке на лето, Чтобы «отдохнули» старики!!!

Вот где «просыпается» старинка, Словно с ярким солнышком рассвет: Скромная деревня Кочергинка Шлёт нам всем и каждому привет.

Утром нас петух разбудит звонкий: У него особые труды. Наберёшь водицы из колонки — Позабудешь вкус другой воды!

Если тебе времени не жалко И речная нравится вода, Ждёт тебя отличная рыбалка... Что ж, добро пожаловать сюда!

Чтоб прочувствовать рыбалку тонко, Лень свою с хандрою одолей: Сети просто отложи в сторонку: С удочкой намного веселей!

Ловля рыбы – целая наука: Главное – сноровистость и снасть. Окунь и голавль, карась и щука... Это только маленькая часть!!! Но не только рыбой место славно. Есть в деревне писаный закон. Никогда не забывай о главном: Местным старикам – земной поклон!!!

С Богом!!!

За жизнь свою держусь как за канат, Не понимая, в сущности, того, Что каждый миг нам не вернуть назад. От нас ведь не зависит НИЧЕГО!!!

И если смог бы кто-нибудь из нас В судьбе своей что-либо сам решить, Задумались, быть может, мы не раз: А стоит ли бездумно так грешить?..

Спаситель всем нам даровал покой, Приняв грехи – страдания любя. А мы хотим, чтоб жизнь текла рекой, Не утруждая «бременем» себя!!!

Нас очень сложно переубедить, Хотя и видим множество чудес! Торопимся мы жизнь опередить, Забыв о том, что наш Господь Воскрес!!!

За нас давно уж всё решилось ТАМ. Нам надо только следовать за Ним!!! Откройте, люди, двери в Божий храм, Чтоб этот мир стал чуточку другим!!!

18.03.2019

Наступила весна!!!

Ночка крылатая быстро промчалась, Как это было не раз. Доброе утро в окно постучалось. И разбудило всех нас.

Первым горластый петух встрепенулся. Солнце с собою позвал. Следом посёлок родимый проснулся. А может быть, он и не спал!!!

Снег под ногами не тот уж, что прежде: Серым он стал, словно пыль. Мир наполняется новой надеждой: Сказкой, похожей на быль!!!

Скоро распустится первая почка. Миру уже не до сна. А на Зиме вновь поставится точка... Ведь наступила Весна!!!

06.03.2019.

Желанная встреча

На циферблате 6:20. Знать, просыпаться пора. Парень, решив прогуляться, Вышел из дому с утра. Сумрачно было повсюду. Только к чему унывать? Знал он, что встретится с чудом, Если пораньше вставать! Он прогулялся неспешно Мимо кварталов, домов... Встретить мечтая, конечно, Ту, что зовётся Любовь!!! Вдруг пред собой он заметил Девушку чудной красы: Взгляд её чист был и светел. Парень забыл про часы... «Такое бывает нечасто!» — Подумал он вдруг про себя.-Это и есть моё счастье. Вот то, что зовётся «судьба»! Красивые девичьи губы Яркого цвета граната... Девушка с именем Люба!!! Лучшая в мире награда!!!... Скоро с тобой нам венчаться. Прекраснее нет ничего. Это и есть наше счастье!!! Надо лишь верить в него!!!

Красивомечье

Друзья-подруги думают о море, Мечтая окунуться сгоряча... И только я гуляю на просторе, Где плещется Красивая Меча!

Прекраснее нет места на планете! (Кто был хоть раз там, тот меня поймёт!) Как благодатно летом на рассвете, Когда растения источают мёд!!!

Выходишь спозаранку на поляну — Простор и чистота со всех сторон! Повсюду ароматы трав медвяных... Ну, а река впадает в «батьку» – Дон!!!

Об изобилии грибов, орехов, ягод Мы скажем здесь особою строкой: Коль хочешь убежать от бед и тягот, Так захвати корзиночку с собой!!!

А если вдруг ты рыболов отменный, Так поспеши к реке на бережок: Улов для рыбака как дар бесценный! Без рыбы не останешься, дружок!!!... Пусть годы утекают прочь далече. Ты благодать как дар в себя вбирай. Живи и процветай, Красивомечье!!! Любимый и родной мне с детства край!!!!

12.2.2019.

Моя Родина

Солнышко игристое лучами Распрощалось. День умчался прочь. И сверкая Звёздами – свечами, Вновь явилась к нам Царица Ночь.

Обойдя владения по -хозяйски, Осмотрелась не спеша кругом: Почивает ли посёлок мой по-царски?.. Спит ли вся округа крепким сном?..

Плотным приукрыв материалом, Принялась неспешно за дела: Ясный Месяц привела сначала. И на Небе Звёздочки зажгла.

Доброй Ночи, уголок России!!! Как я рад, что встретились мы тут! Не печалься, что на вид красивый, Но тебя деревнею зовут!!!

Знай же: мне не надобно чужого! Я скажу, ни грамма не тая: С малого недолго до большого... Это просто Родина моя!!!

02.02.2019

Зима

Оставив прежние надежды И не поверив даже снам, Накинув пышные одежды, Зима вернулась в гости к нам. Она лишь рукавом махнула. И снова за моим окном Землица — Матушка уснула Под покрывалом сладким сном...

Зима решила: в своём доме Порядок нужно навести!.. И превратить его в хоромы, Чтоб жить во славе и в чести!!!...

Она с усердием старалась. И вот пред всеми, наконец, Совсем не хата оказалась. А царский ледяной дворец!!!

Зима сказала:-Вот и ладно!.. Теперь моя другая роль: Коль царствовать одной накладно, То мне необходим король!

Пойду-ка в гости я к Морозу, Ему поведав о своём... Любые трудные вопросы Решить мы сможем с Ним вдвоём!!!...

Они всё сделали как надо. И в скором времени, друзья, Планете в качестве награды Явилась новая семья!!!

31.1.2019

Что происходит?..

Я сегодня с утра сам не свой. Не пойму, что творится, друзья! Может, что-то не так с головой, Коль в слова «уложиться» нельзя?...

Нынче я, как всегда, рано встал, Пожелав Миру доброго утра. Мир теплее немножечко стал: Засияла Заря перламутром.

А потом мы с Зарёю вдвоём Пили свежезаваренный чай. Ароматом наполнился дом: Хоть гостей у порога встречай!!!...

Вскоре гости и сами пришли. Их и ждать-то почти не пришлось! И гостинцы с собой принесли... В общем, стол «оформлял» каждый гость!

Кто-то в дом мой Здоровье привёл, Кто-то Счастье, а кто-то Успех... Переполнен был праздничный стол: Угощения хватило на всех!!!

Это был просто сказочный пир В моём доме, в котором живу!.. Полюби всей душой этот мир! — Совершишь чудеса наяву!!!

30.01.2019

Новый день

Вновь прозвенел будильника звонок, Мне отчитавшись, что вставать пора. Знать, новый день явился на порог. А беды все ушли ещё вчера. Ну, что же, здравствуй, новый добрый день! Я рад, что мы опять с тобой вдвоём. Есть на сегодня множество идей... Но для начала кофейку попьём!

Ты любишь с молоком?.. И я люблю! А сахару?..Три ложечки, как мне?.. Пусть все сомненья сводятся к нулю: Ведь этого достаточно вполне!!!...

Сижу и отдыхаю от забот, Вкушая кофе за глотком глоток. А за окном уж солнышко встаёт, Как-будто пробивается росток!!!

Какое это счастье – просто жить! Дышать и видеть, чувствовать и слышать! Я благодарен Богу от души За то, Чем одарил меня ОН свыше!!!

23.1.2019

Зачем?..

Я не надеюсь и не трушу. И всё же сердце не унять: Зачем ко мне ты лезешь в душу? — Никак я не могу понять!!!

Ведь мы с тобой – чужие люди: Ты любишь зиму, я – жару. Вставать ты любишь по полудню. Я просыпаюсь поутру.

С тобой мы разные настолько, Что жить совместно – не для нас: Ты любишь краковяк и польку. А я предпочитаю вальс!!!

Теперь, когда всё стало ясно, Прошу тебя лишь об одном: Не надо выезжать «на красный»! Оставь навеки этот дом!!!

Половинка

По-прежнему глядят глаза в глаза. Как в зеркале, в глазах всё отразится. А по щеке вдруг побежит слеза: Мне этим взглядом хочется напиться!

Твоих волос чудесный аромат Меня волнует, и зовёт, и манит. Не надо время возвращать назад: Пусть прошлое останется в тумане!

Твою походку, тела стройный стан И миленькую девичью улыбку Не перестанут восхвалять уста. Хоть знаю, что на свете всё так зыбко.

Так будь же веки вечные со мной! Моей второй, и даже первой частью. Сперва – невестой, а потом – женой!!! Ведь лишь с тобою мне возможно счастье!!!

10.1.2019.

Разлука

Исчезла боль. Утихла вьюга. И город наш ночной уснул... – Привет!!! -сказала мне подруга. Я молча головой кивнул.

Она спросила:-Что случилось?.. Скажи, пожалуйста, молю!!! Я ей в ответ:-Всё изменилось: Тебя я больше не люблю!!!

Двоим казалось временами, Что этот мир и чист, и прост... Нет больше общего меж нами: Сгорел вчера последний мост!

Подруга вздрогнула внезапно. И вдруг сказала невзначай:
– Быть может, мы друг другу завтра Шепнём последнее «прощай»...

Какая жизнь там дальше будет, Нам не дано предугадать... Но пусть Всевышний нас рассудит: Я так устала просто ждать!!!

Ведь я хотела стать женою: Любимой, ласковой, родной. Иметь хотела дочек трое... Не получилось ни одной!!!

Ну, что ж, прощай!..Не надо вздохов. Запомнишь ты наверняка, Что без тебя мне будет плохо!!! Ну а с тобой – совсем никак...

07.01.2019

Рождество Христово!!!

Как же сказочно красиво Стало нынче во дворе: И берёзы, и осины Нарядились в январе!

Пеленою всё укрылось. Побелели вновь дома.. Это в гости к нам явилась Наша Матушка Зима!!!

Под ногами у прохожих Белый Снег лежит ковром. Быль со сказкою похожа: Всё сияет серебром!

Снег пушистый, белый-белый. И на улице мороз... Радость нынче в мире целом: Родился на свет Христос!!!

Не гонялся ОН за златом Ни во сне, ни наяву. И родился не в палатах, А в закуточке, в хлеву.

Вот что будут всему свету Повторять наши уста: — Поздравляем мы планету С Днём Рождения Христа!!!

4.01.2019.

Праздник Рождества Христова

Снег искрится белый – белый. И на улице – мороз... Радость нынче в мире целом: Родился на свет Христос!!!

В этот дивный день январский ОН пришёл, чтоб мир спасти, С нами поступив по-царски... Господи! Ты нас прости!!!

В свет Господь пришёл с пелёнок Не во сне, а наяву. И родился, как ягнёнок, ОН в закуточке, в хлеву.

Херувимы это чудо Разнесли во все места. Белый свет узнал повсюду О Рождении Христа!!!

Я скучаю по тебе...

Много разных дней в судьбе: Важных и не очень... Я скучаю по тебе Днём и тёмной ночью!

В зной и холод, в дождь и град, И в мороз, и в слякоть Без тебя все дни подряд Хочется мне плакать!!!

Когда льёт холодный дождь, На асфальте – лужи, Знаю: нынче не придёшь! Я тебе не нужен!!!...

Но в один из ясных дней На исходе лета Ты сама придёшь ко мне, В платьице одета.

У порога постоишь, Постучавшись робко. — Я соскучилась, малыш! — Закричишь мне громко.

На руки тебя возьму На глазах прохожих. Поцелую, обниму... Ты мне всех дороже!!!

Мы с тобой

Надеваю пальто На озябшие плечи... Мы друг другу никто. И от этого легче.

Мы с тобою сейчас Далеки друг от друга. Разлучила ведь нас Эта зимняя вьюга.

В полумраке ночей Мы с тобою блудили. Но заветных «ключей» Всё же не находили.

Ни к чему нам теперь Наши чувства лелеять: Что разбилось, поверь, Уж вовеки не склеить!!! Я тебя не люблю. Ты теперь мне не рада. Сведено уж к нулю То, что было в награду!

Только ночью тебя Сердце, может быть, вспомнит. И обнимет любя В тишине наших комнат...

Чудо наяву

Правда с вымыслом похожа: (Это не секрет для всех!). По дороге шёл прохожий И просился на ночлег.

Некрасив, одет обычно: Небогат его текстиль... Видно, нёс он скарб свой личный. И прошёл не сотню миль...

Кто-то отвечал отказом, Кто-то дверь не отпирал... Только видно было сразу: Путник ноги все содрал.

Всё же, где-то на закате, В дом бедняк его впустил. Приютил на ночку в хате. И с дороги угостил...

Рад был путник этой встрече. Он хозяина спросил: — Самому кормиться есть чем?.. А на жизнь хватает сил?..

И хозяин со слезами Тут же всё и выдаёт: Смотрит чистыми глазами. Ну, а сам лишь слёзы льёт....

Путник бедняка послушал. И с улыбкой говорит: — Будешь жить теперь ты лучше От зари и до зари!

Ты – единственный, кто просто Бедняку в пути помог. А другие братья – сёстры Запирались на замок!

Я тебя теперь не брошу. Потому – не вешай нос!!! Человечек ты хороший. Я же – Иисус Христос...

Кто виноват?

Небесные ткани – в тумане. Волшебные дали пропали. И всё, что с тобою имели, Сберечь мы вдвоём не сумели...

Увы, нет уж больше возврата К тому, что прожито когда-то! И в этом, подруга родная, Мы оба с тобой виноваты!!!.

••

А раньше ведь, если ты помнишь, Вдвоём провожали мы полночь. И вместе встречали рассветы Но время утеряно это!

Бывало, я поутру встану Навстречу седому туману. Нарву тебе ландышей кучу: Красивеньких, белых, пахучих.

Лицо мне твоё улыбнётся Улыбкой, похожей на Солнце. А Солнце лучом нас осветит За то, что живём мы на свете!!!

Но нет уже больше возврата К тому, что случилось когда-то...

21.12.2018

Отцу Николаю

Зима. Декабрь. Морозец колкий Гоняет в организме кровь. Да аромат зелёной ёлки Нам не даёт покоя вновь.

Собрались вместе сад и школа: И взрослые, и малыши... Ведь нынче Отче наш Никола Всех нас встречает от души!

Вы – наш наставник и учитель. Отец для каждого из нас! Пусть Ваш Небесный Покровитель Вас охраняет каждый час!

Сегодня мы б Вам пожелали Открыто, без любых прикрас: Чтоб никогда не оставляли Вы свою паству... То есть, нас!!!

17.12.2018

Берегите природу!

Все бывает у нас в этой жизни Земной. Там, где правда похожа на вымысел... Помню: шёл Снегопад по дороге домой, Где Морозец мосток Ему вымостил.

Долго ль Он путешествовал в Январе... (Я об этом не знаю, не ведаю). Только встретил случайно кафе на горе: – Эх, зайду-ка сюда... Пообедаю!!!

Сел за стол, как положено делать у все, Дожидаясь меню, хоть и поздно. А кругом лишь веселье да праздничный смех. И Снежинки похожи н Звёзды...

Призадумался тут Снегопад:– Красота!!! И откуда вокруг столько краски?.. Да какие же дивные всюду места! Эта жизнь наяву – словно в сказке!!!

Не судьба, видно, мне по пути отдыхать, Коль повсюду работы немерено: Все дома побелить, Снегом двор закидать... Это надобно сделать немедленно!!!

Так давайте же будем любить красоту. Ведь Природа – Господне Творение!!! Чтоб могли любоваться мы Ей за версту Каждый день. И в любое мгновение!!!

13.12.2018.

Письмо Деду Морозу

Дорогой наш славный Дедушка Мороз, Борода седая И забавный нос! Мы к тебе с поклоном От людей Земли: Сделай, чтоб спокойно Они жить могли! И чтоб на планете Не было войны. Взрослые и дети Мирно спать должны! Были чтоб в заботах Все: и стар, и млад. Для людей – работа, Детям – детский сад! Пожилым – достойный В старости уход. Чтобы был спокойный Каждый Новый Год!!!

4.12.2018

Волшебница ночь

Посмотри ты вокруг, посмотри: Вот уж Вечер настал за окном! Снова в небе зажглись фонари. И уснула Земля сладким сном!

Небеса тёмной шалью закрыв, Вышла Мгла по просторам пройтись. Напевая свой грустный мотив, Она с Неба спускается вниз!

Тишина наступила кругом. Ничего нам поделать нельзя!.. Пусть уютом наполнится дом. Ночью Звёздочки – наши друзья!

Месяц Ясный свой рог золотой Снова выставил всем напоказ... Ночка Тёмная схожа с мечтой, Полной светлых надежд и прикрас!!!

29.11.2018

Только ты

Ты знаешь, мне хочется просто О сложном с тобой говорить. Собрав с небосвода все звёзды, Тебе лишь одной подарить!!!

От жизни мне много не надо: (Да разве же это цена!!!) Всего лишь чтоб ты была рядом! Одна только ты мне нужна!

Готов обойти хоть полсвета, Чтоб встретились мы на пути. Огромная наша планета! Но где же тебя мне найти?..

Ведь я каждый день уповаю На то, что ты ищешь меня. Подай голосочек, родная: Хоть ночью, хоть средь бела дня!

Один не найду себе места: Нельзя жизнь прожить, не любя! Где та, что зовётся невестой?.. Мне так не хватает тебя!!!

27/11/2018

О, женщины!!!

От заката и до рассвета Нам не хватит часов и минут... Сколько песен о женщинах спето!!! Сколько песен ещё пропоют!

Дорогие, родные Вы наши! Как представить планету без Вас? С каждым днём Вы становитесь краше. Ведь Господь Вас создал на заказ!!!

Не беда, что на лицах морщины, Что седеет и волос слегка... Но всегда ощущают мужчины, Когда женская рядом рука!

Мать, жена, тётя, бабушка, тёща... Сколько званий у Вас!..И не счесть!!! С Вами жить интересней и проще. Нашим женщинам – слава и честь!!!

24.11.2018

Осеннее «дело»

Случилась раз история такая, Всю Землю облетев до облаков: Пришла в участок девушка нагая, Совсем без платья, блузки, каблуков...

А участковый, лишь её увидел, Так сразу стал вопросы задавать: – Гражданочка!..А что Вы в таком виде?.. Ведь я обязан Вас арестовать!!!

Но девушка сказала: -Вы поверьте... Послушайте: моей вины здесь нет!.. Во всём виновен лишь Бродяга Ветер, Который озорует с детских лет!!!

Всю жизнь ношу я свой наряд неброский. Поэт в стихах хвалу мне воздаёт. Зовут меня все Русскою Берёзкой. И мной всегда любуется народ!!!

Когда царит над головою просинь, В одежде никого я не стыжусь!!! Но лишь приходит Золотая Осень, Я, повинуясь Ветру, обнажусь!!!

Зима метельной будет, я надеюсь, Ведь у неё особые дела! Весна наступит – снова я оденусь. И стану ещё краше, чем была!!!...

Такое чудо было на планете Среди мирских волнений и тревог. А участковый думал, что ответить!!! Придумать ничего так и не смог!..

23.10.2018.

Ночка тёмная

Позабыв про обиды – потери И устав на судьбину роптать, Ночка Тёмная стала под дверью, Чтобы время со мной скоротать...

Ей я рад был как матушке милой! И не думая, в дом свой впустил. Я поставил на стол всё, что было. Самовар не спеша вскипятил.

...Задушевная льётся беседа. Чай из чашечек пышет огнём. Ну, а я всё гляжу на «соседа». Да и думаю только о «нём»!

До чего ж ты прекрасная, Ночка! Где ж ты раньше, родная была?.. Если б не моя лапочка – дочка, По-другому б сложились дела!!!

А теперь Ты, подруженька – Ночка, Редко так навещаешь меня: Когда спит моя лапочка- дочка, На исходе короткого дня...

7.10.2018

И о погоде...

Закончив суетливые дела, Измученная вечной канителью, Погода в турагентство раз пришла, Чтоб взять себе путёвку на неделю.

И говорит: -Устала от всего!!! Хочу туда, где тишь, покой и нега! Туда, где не тревожит ничего. Где Ветра нет, Дождя и даже Снега!!!

Туроператор говорит: -Ну, что ж!.. Найдём путёвку ту, какую надо: Не будет там Вас беспокоить Дождь. Там Солнца Свет и Вечная Прохлада!!!...

Погода поразмыслила чуть-чуть. И вдруг произнесла: -Да!..Если можно!.. Со всеми помириться я хочу!.. Но знаю: это сделать очень сложно!!!

Ведь я бываю разною всегда. А переменчивость на многое влияет! Дожди и Ветры... Зной и Холода... Их много... Я одна!..И так бывает!

Примите же меня такой, как есть! А большего мне ничего не нужно!.. Я всем Вам окажу большую честь. И обещаю жить со всеми дружно!

Я – женщина!..Простите, если что!.. Есть слабость у создания любого!!! Не надо мехового мне манто. А нужно только ласковое слово!!!

Сказав о том, что было на душе, Погода воротилась восвояси. Забыв о негативе том вообще, Который поменялся в одночасье...

2.10.2018

Сентябрьское танго

Ветер играет листвой как балериной. В омут влечёт с головой танец старинный. А в небесах высоко прячется просинь. Вот и пришла к нам легко Девушка Осень.

Юную Деву Сентябрь плавно качает. Осень вокруг ничего не замечает. Танцами увлечена юная дева. А с кавалером она как королева!

Яркий у девы наряд. Не наглядеться! В юной девичьей груди волнуется сердце. Деву ведёт кавалер бережно, плавно. Танец выходит у них страстный и славный!

На эту картину глядит мама Природа. И на подмогу спешит с тёплой погодой. Изредка Дождь свысока слёзы роняет. Радуга после Дождя всё поменяет...

31.08.2018

Уходит лето

Лето распрощалось, улетая, Оставляя наш родимый дом... Приближалась Осень Золотая С Ветром, Листопадом и Дождём...

Ну а Лето в здании вокзала Поспешило заказать билет. Документы лично показало. А Ему в ответ: -Билетов нет!!!

Лето вмиг к начальнику:

– Поймите: Невозможен поворот такой!..
Осень с благодарностью примите.
А меня отправьте на покой!

Моё время службы уже вышло. Подоспел для Осени черёд. Пусть Она приходит к Вам неслышно И бразды правления берёт!...

Проворчал начальник: -Что же делать?.. Видимо, придётся отпускать!!! Да ещё мне самому побегать, чтобы Вам плацкарту подыскать!

Вот какая с кадрами проблема! (Говорят: «незаменимых нет»!)... Только это уж другая тема. И другой немножечко сюжет!!!

15.08.2018

Святая Русь

Над головою – ясный купол неба. И в небе солнце яркое блестит. В полях колосья зреющего хлеба. Листва деревьев тихо шелестит.

Перед глазами – нивы да поляны: Всё это в дар природа принесла! В лугах пьянящий запах трав медвяных. Всей этой благодати нет числа!

Мне говорят, что белый свет огромный. Ну, что ж: возможно, так оно и есть... Но всё же предпочту посёлок скромный, Которому вовек хвала и честь!!!

Здесь всё знакомо с детской колыбели: Поля, леса, просёлки и сады... Как в рощах соловьи душевно пели, Как расцветали первые цветы!!!

Берёзки в сарафанах хороводятся Им подпевает Ветер свысока... Владычице Святая Богородице Покров свой распростёрла на века!

О, Пресвятая Дево! Умоляем!!! Не опускай Пречистый свой Покров!!! В долгу мы пред тобой!!! Но твёрдо знаем, Что безгранична Матери Любовь!!!

31.07.2018

Разговор о душе

Когда наш волос уже в белом, Мы понимаем хорошо, Что незаметно, «между делом», Прошли мы путь уже большой.

Не надо вовсе возмущаться. Пусть жизнь всё взвесит не спеша! Умей любить и восхищаться, Чтобы понять, что есть ДУША!!!

Ведь если немощствует тело, Бежим к врачу мы со всех ног... А вот ДУША – другое дело: Никто в больнице не помог!!!...

Она металась что есть силы, Как в клетке тесной дикий зверь. И звучным голосом просила, Чтоб в церковь Ей открыли дверь...

Избитая, полуживая, ДУША на исповедь идёт. И всё ещё переживает: Что Её дальше в жизни ждёт?...

Но вот священник над главою Её воздвиг епитрахиль. ДУША, как существо живое, Свои поведает грехи...

О, наконец, я на свободе!!!Мне просто просто хочется парить!Любому существу в природеХочу любовь свою дарить!!!...

Вот что является итогом И смыслом веры во Христа!!! Любовь, дарованная Богом, Пусть перейдёт из уст в уста!!!

12.06.2018

Военное лихолетье

Случилось это очень рано: Прислало утро свой привет. На землю падали туманы. Ничто не предвещало бед.

Конец июня приближался. Благоухало всё везде... Вдруг Левитана глас раздался, Провозвестивший о беде: —

Товарищи!..Сегодня утром...
Планете стало не до сна...
Всё изменилось очень круто:
ИДЁТ НАРОДНАЯ ВОЙНА!!!
Страшнее не было известия
Для всей планеты в этот час.
ВОЙНА!..Ужаснейшая бестия!!!
Беда для каждого из нас!!!

Нет на Земле людей, которых Ты не задела бы крылом... Врывалась в жизни без разбора, Входя без стука в каждый дом.

Крушила, била и ломала, Сметая всё, что на пути... Казалось, века будет мало, Что б до победы нам дойти!...

Но всё же с помощью Господней Добыть победу удалось. Хотя немало бед и скорбей Стране изведать довелось.

И вот теперь мы вспоминаем: Кто ранен тяжко, кто – убит... Но лишь одно мы твёрдо знаем: Солдатский подвиг не забыт!!!

09.05.2018

Июнь 1941-Май 1945...

Это стряслось на рассвете Двадцать второго числа: Радиоточка планете Тревожную весть принесла...

И разнеслось за мгновение То, что никто и не ждал: «Сегодня... без объявления... Враг на Россию напал»!

ВОЙНА!..Нет на свете ужасней И пагубнее, чем она... Горело всё пламенем красным. На бой поднималась страна.

Вздымаются ввысь клубы пыли. И стонет родная земля. А силы неравными были. Ревели леса и поля.

Солдатская фляжка родная Уже осушилась до дна... Провизия привозная Сейчас была б очень нужна...

Внезапно настало затишье. И в этой сплошной тишине Я голос приятный вдруг слышу, Что шепчет тихонечко мне:

- Солдатик, родной!...Хочешь каши? Открой крышку у котелка! Смотрю, ты голодный, уставший. Давай, подкрепись-ка слегка!... Поел я питательной гречки. И тут же на месте уснул. Как будто в деревне, на печке, Забыв про войны этой гул.

И вдруг меня близкий приятель Тихонько потряс за плечо. О, как это было некстати! Поскольку я спал «горячо»!

Ему рассказал я всё то, что

Увидел в загадочном сне. Сказал все подробности точно, Забыв, что мы с ним на войне!

А он говорит мне:-Ты спятил?.. Откуда продуктов обоз? Конечно, всё было бы кстати! Но кто же сюда их привёз?..

Я лишь улыбнулся немножко, Заметив такие дела. Достал не спеша свою ложку, Которая в гречке была!!!...

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.